



25 мая является Международным днем пропавших детей

Пропал ребенок! Что делать? Где искать? Жив ли? К сожалению, этот страшный сон для некоторых родителей становится явью. Этот день - еще одна возможность обратить внимание общественности на важность предотвращения исчезновения детей, а в случае трагедии – на необходимость консолидации усилий по поиску пропавших. Для Следственного комитета России расследование преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в том числе связанных с их безвестным исчезновением, является одной из приоритетных задач.

Офицеры ведомства незамедлительно реагируют на каждое такое сообщение. При этом налажено эффективное взаимодействие с коллегами из правоохранительных органов и других организаций. Оперативность, четкость и слаженность действий – слагаемые успеха в поисках пропавшего ребенка. Ведь на счету каждая минута. Повысить эффективность и сократить время поисков помогают технические средства и применение специально разработанных методик. Но самым важным ресурсом при таких чрезвычайных ситуациях являются люди. Благодаря тесному сотрудничеству сотрудников СК России с крупнейшими российскими поисковыми организациями и отрядами историй со счастливым концом все больше и больше.

Подробнее о работе Следственного комитета и волонтеров по розыску пропавших детей смотрите в видеосюжете.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1795405>